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��� ������ ���� ���� ��� �������� B : R → R, B(x) = |x| ���� ������� �������� ����
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����� �������� ����� ���� ������� �������� ���� ������� ������������ ��� f : R → R

���� ��������� �������� ���� ���� �������� g : R → R, g(x) = |f(x)|� ��� g ���� �������
���������
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��� ������ ���� ���� ��� �������� f : R → R, f(x) = |5− |x−2|| ����� ������� �������� ����
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Q(a, c) =

N�

j=1

(atj + c− rj)
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Da := 2
N�

j=1

(a0t
2
j + c0tj − rjtj)

Dc := 2
N�

j=1

(a0tj + c0 − rj)

������ ��� ���� ���������� ��� ������������ ���� ���� ��� ��� ����� a0, c0 ����� ��� ������
�a0� ��� �c0� �� ��� ������� ��� �� ���������� �� ��� ������ ��� Da ��� Dc ��������� ���� ����
�������
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d

dx
f(x) = lim

h→0

f(x+ h)− f(x)

h

�h �= 0 ��� �������� �� ��� ������������ h → 0� ����������� �� ������� ������������ ���
���� ����� �� ��� �������������� ����� ��� ��
�������
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��� ���� ����������������� ���������� f, g : R → R ����

d

dx
(f(x)g(x)) =

�
d

dx
f(x)

�
g(x) + f(x)

�
d

dx
g(x)

�
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Var(t) :=
1

N

N�

j=1

t2j −

⎛
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tj

⎞
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(t1, t2, · · · , tN )
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����� α,β ∈ R ���� ����� ������ ������� ��� β �= 0�

��������� ��� ��� ���������

��� Var(t+ α) ��� ����������� (t1 + α, t2 + α, · · · , tN + α) ���

��� Var(βt) ��� ����������� (βt1,βt2, · · · ,βtN )�

��� ��� ��� ��� ��������� �������� Var(t) ��� Var(t+ α)�

��� ��� ��� ��� ��������� �������� Var(t) ��� Var(βt)�

��� ��� ��������� ���� ��� �� β = 0 ���������


